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Verdes Miklós 2017-től a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium, 
Technikum és Kollégium lelki vezetője és hittanára. 
A papi szolgálata mellett olyan pedagógusi felelősséget vállalt magára, amellyel a 
felnövekvő nemzedék oktatása-nevelése jár. 
 
Verdes Miklós Budapesten született 1982-ben. A Pannonhalmi Bencés 
Gimnáziumban érettségizett, majd papnövendékként teológiai tanulmányokat 
folytatott a Központi Papnevelő Intézetben, és a Szent Atanáz Görögkatolikus 
Hittudományi Főiskolán. A Baccalaureatus megszerzése után, Rómában a Pápai 
Görög Kollégium növendékeként a Pápai Lateráni Egyetemen, Redemptor 
Hominis Pasztorálteológiai Intézetében 2010-ben licenciát szerzett 
pasztorálteológia, nevelési szakirányon. 
 
Ettől az évtől kezdve a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola 
teológiai tanára, majd a Görögkatolikus Papnevelő Intézet prefektusa volt (2010-
2017). 
 
2012-2013 között kinevezést kapott a Hajdúdorogi Egyházmegye Püspöki 
Hivatalában a titkári feladatok ellátására és a Görögkatolikus Papnevelő Intézet 
propedeutikus elöljárója lett. 
 
2013. augusztus 6-án szentelték pappá Nyíregyházán. 
 
Papi szolgálatát megkezdve tovább folytatta munkáját a Papnevelő Intézetben 
2017-ig. 
2016-ban a Hajdúdorogi Főegyházmegye hivatásgondozói megbízottja lett. 
 
2017-ben a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium, Technikum és 
Kollégium lelki vezetői és hittanári feladatainak ellátására kapott megbízást. 
 
2023-ban papi mellkeresztet kapott Kocsis Fülöp érsek-metropolitától a sok-sok évi 
eredményes papi munkájáért, melyet a lelkipásztori szolgálatai mellett, az iskolai-, a 
szemináriumi- és a főiskolai oktatás és nevelés terén tett. 
 
Papi munkássága során kiemelkedő, ahogy a fiatalokat, fiatal felnőtteket, 
megszólítja elmélkedéseivel, szeretetteljes beszédeivel, tanításaival. 
 



Kiváló munkát végez az ifjúságpasztoráció terén a Görögkatolikus Metropólia 
programjaiban és a Hajdúdorogi Főegyházmegye intézményeiben. 
 
Szívből kívánjuk, hogy lelkipásztori feladatait, hitét és másokért végzett munkáját, 
személyes, egyházi és szakmai kapcsolatait továbbra is olyan egységben és 
kegyelemben élhesse meg, amelyet a gondviselő Isten szeretete adhat meg 
mindnyájunknak. 
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